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                EMLÉKMŰSOR CSEREY JÓZSEF 90. SZÜLETÉSNAPJA TISZTELETÉRE
   A Művelődési Házban emlékműsorra gyülekeztek a szereplők és az
   érdeklődők. Az idén májusban lenne Cserey József tanár úr 90 éves. Ez
   alkalomból rendezte az emlékműsort a Kalocsai Hagyományőrző Népi
   Együttes és a Kalocsa Népművészetéért Alapítvány.
   A szervezők olyan szólistákat, népdalköröket és zenészeket hívtak meg,
   akik a kétévenként megrendezett megyei népdalversenyeken I. vagy II.
   helyezéseket értek el.
   Bencze Károlyné a Kalocsa Népművészetéért Alapítvány titkára üdvözölte
   a megjelenteket és a vendégeket. Külön köszöntve a család tagjait,
   Juditot, Gábort a tanár úr gyermekeit és unokáját, Antóniát, Lázár
   Katalint, az MTA Zenetudományi Intézet főmunkatársát, népzenekutatót,
   Dr. Fehér Zoltánt nyugalmazott főiskolai tanárt, mindketten az eddigi
   népdalversenyek zsűrijének tagjai voltak. Ezen kívül Imre Károlyt a
   Megyei Közművelődési Intézet igazgatóját, Simon Zoltán alpolgármestert
   és az Önkormányzat képviseletében Hajdú Istvánt és Túri Tibort.
   Az ünnepséget a „Szép a rozmaring szál…” című koreográfiával a. népi
   együttes táncosai kezdték. Azért is ezzel a számmal, mert Cserey
   József Pécsiné Ács Saroltával és Tóth Ferenccel az 1967-ben alakult
   Kalocsai Népi Együttes első vezetői voltak, és ennek a díjnyertes
   koreográfiának a zenei anyagát a tanár úr állította össze.
   Ezután Simon Zoltán alpolgármester úr köszöntötte a jelenlévőket és
   meleg szavakkal méltatta a zenepedagógus tanításának értékeit, mivel
   őt is tanította a gimnáziumban.
   Bencze Károlyné röviden ismertette az életrajzát, munkásságát. Cserey
   József Kolozsváron született és a Marosvásárhelyen végzett tanítóképző
   után Jegenyén tanított a háború kitöréséig. Azután katona lett,
   rövidesen megsebesült, és Németországot is megjárva a háború után
   Kalocsán telepedett le. Megnősült és két gyermeke született, Judit és
   Gábor. Először Szakmáron tanított, majd behelyezték Kalocsára. Itt
   több iskolában tanított: Eperföldi, Fiú Iskola, Ének-zenei,
   Tanítóképző és Óvónőképző és az István Gimnázium. A Zeneiskola
   igazgatója is volt Kalocsán is és Dunapatajon is. A leghosszabb ideig
   a gimnáziumban tanított egészen az 1982-ben bekövetkezett haláláig.
   Sokfelé hívták zsűrizni különböző kulturális versenyekre, szívesen
   vállalta, még a Röpülj Páva c. TV műsorban is szerepelt.
   1950-ben kezdte meg népdalgyűjtő munkáját, melyet a Városi tanács két
   alkalommal ki is adott. Először 1964-ben „Kalocsai kertek alatt címmel
   130 dal került be a kötetbe, majd 1975-ben már 150 népdalt ismerhettek
   meg az érdeklődők. Hamarosan elfogytak ezek a füzetek, és 1996-ban
   Kalocsa Népművészetéért Alapítvány harmadszor már Bencze Károlyné
   által 30 dallal kibővítve jelentetett meg. Az alapítvány a negyedik
   kiadásra készül, amely újabb 20 dallal bővülne.
   1986 óta a Városi Úttörő Elnökség megyei népdalversenyeket rendezett
   tiszteletére, először csak az általános iskolások részére, majd 1990
   után a szervezést a kalocsai Hagyományőrző Népi Együttes és a Kalocsa
   Népművészetéért Alapítvány vette át és kibővítette a középiskolák és a
   felnőttek részére is.
   Az emlékműsoron fellépett a Kalocsa Kamarakórus Villányi Eszter
   vezetésével. Bárdos Lajos
   Tiszai dallamok c. feldolgozásával. Őket az Intermezzo Fuvola
   Kamaraegyüttes követte Brahms: V. magyar tánc c. mű a közönség nagy
   elismerése mellett.
   Sok tapsot kaptak a szólisták is: Fekete Krisztián kalotaszegi hegedű
   szólója, Lovászi András és Király Tamás kísérte, Lakos Pál éneke -
   Kisszállás, Romsics Erzsébet - Homokmégy és Szavas Lajosné - Bátya
   szólóénekeik. Az együttest, a dunapataji és a „Mezei Virágok
   népdalköröket Sztankovics Marianna és barátai nevű zenekar kísérte. A
   zenekar tagjai: Sztankovics Marianna, Ölveczki Tamás, Vén Miklós és
   Király Tamás.
   A legnépesebb szereplői a műsornak a népdalkörök voltak, akik szebbnél
   szebb népdalokkal örvendeztették meg a nézőket. A népdalok
   egyszerűségében éppen nagyszerűsége van, hiszen a népdalok tömörsége
   mindent kifejez, az emberek életét, munkáját, örömét, bánatát, az
   egész sorsát. Ők a következők voltak: Rozmaring Népdalkör Bátyáról
   (művészeti vezetője Dr. Fehér Zoltán), Dunapataji Népdalkör (vezetője
   Szűcsné Török Ilona), Katolikus Egyház Férfikórusa Géderlakról
   (vezetője Berényi István), Mélykúti Asszonykórus (vezetője Takács
   Lajosné), Újteleki Asszonykórus (vezetője Simon Róbertné) és a „Mezei
   Virágok” Kalocsáról (vezetője Bencze Károlyné).
   A műsor végén Simon Zoltán alpolgármester átadta a vezetőknek az
   Emléklapokat, és Cselik Mária és Tóth József az alapítvány
   Kuratóriumának tagjai pedig az ajándékokat és a virágokat.
   Az ünnepség befejezéseképpen közösen elénekelték a Cserey népdalkötet
   címadó dalát, és meggyújtották a mécsest a tanár úr fényképe előtt.
   „Amíg a szívetekben élek, addig köztetek leszek”- ez volt és ez legyen
   a mottója ennek a szép napnak, és a jövő napjainak is!
   Bencze Károlyné
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